

СТАЛИНЕН

Орган ПАРТНОМА, ШАХТНОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты
им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 5 (262) | Пятница | 21 января 1938 г.

Ленинизм побеждает

Четырнадцать лет советская страна живет без Ленина. Четырнадцать лет отдаляет нас от того спорного дня, когда на веки закрыл свою орлиные очи вождь пролетарской революции, гений всего прогрессивного человечества — Владимир Ильин Ленин.

Организатор и вождь пролетарской революции Владимир Ильин Ленин восстал и выставил новую партию — партию большевиков, к которой присоединились и окрепла в борьбе с лютыми врагами народа — троцкистами, бухаринцами, рыковцами и иными изменниками родины, которые скатились в подворотни лагеря фашизма.

Товарищ Ленин создал новое государство — советское. Он провел корабль диктатуры, через бури и шторм, к пристани социализма и отдал его народу.

Ильяч умер. Но дух его, его любовь в народе становится все крепче, все более теплее становится в душах имя Ленина. Его любовь и преданность к народу, его родина пролетарская кровь закапывает и выковывает из трудающихся стальную непобедимую коммунистическую партию большевиков, у руля которой стоит первый пролетарский вождь — Владимир Ильин Ставрович Сталин. Он продолжает закалять в духе ленинизма партию нового типа. Под руководством товарища Сталина ленинизм живет и побеждает, он победит во всем мире.

Страна пролетарской диктатуры отмечает четырнадцатую юбилейную годовщину смерти Ленина. Агитационно ускоренное темпом разложение стихийского движения во всех областях народного хозяйства. Страна Советов заключила достаточно выполнение двух сталинских постановок. От отсталой, мелебуржуазной страны, Россия под руководством партии Ленина-Сталина, вынуждена великие заветы своего учителя Ленина, превратилась в могучую индустриальную державу с передовой техникой и колхозным крестьянством, превратилась в могучий и непобедимый оплот социализма.

„Пусть же наша великая родина живет, крепнет, цветет и идет к новым еще более славным, еще более замечательным победам!“

Так страна социализма чтят память великого Ленина.



Из речи тов. СТАЛИНА на II Всесоюзном съезде советов 26 января 1924 г.

Товарищи! Мы, коммунисты, — люди особого склада. Мы скреплены из особого материала. Мы — те, которые составляем армию великого пролетарского стратега, армии тов. Ленина. Нет ничего выше, как честь принадлежать к этой армии. Нет ничего выше, как звание члена партии, основателем и руководителем которой является тов. Ленин. Не всякому дано быть членом такой партии. Не всякому дано выдержать невзгоды и бури, связанные с членством в такой партии. Сыны рабочего класса; сыны нужды и борьбы, сыны неимоверных лишений и героических усилий — вот кто, прежде всего, должны быть членами такой партии. Вот почему партия ленинцев, партия коммунистов, называется вместе с тем партией рабочего класса.

Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам держать высоко и хранить в чистоте великое звание члена партии Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы с честью выполним эту твою заповедь!

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам хранить единство нашей партии, как зеницу ока. Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы с честью выполним и эту твою заповедь.

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам хранить и укреплять диктатуру пролетариата, Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы не пошадим сил для того, чтобы выполнить с честью и эту твою заповедь.

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам укреплять и расширять Союз Республик. Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы выполним с честью и эту твою заповедь!

„Поклянемся же, товарищи, что мы не пошадим сил для того, чтобы укрепить нашу Красную армию, наш Красный флаг!

„Уходя от нас, тов. Ленин завещал нам верность принципам Коммунистического Интернационала. Клянемся тебе, тов. Ленин, что мы не пошадим своей жизни для того, чтобы укреплять и расширять союз трудящихся всего мира — Коммунистический Интернационал!“

Со знаменем Ленина победили мы в боях за Октябрьскую революцию,

Со знаменем Ленина добились мы решающих успехов в борьбе за победу социалистического строительства.

С этим же знаменем победим в пролетарской революции во всем мире. Да здравствует Ленинизм!

И. СТАЛИН.

В реввоенсовет республики

(Второго или 3 января 1919 г.)

Из оперативной сводки начальника штаба кавказского фронта номер 4083 видно, что красноармейцы заняли Райдорг на берегу Волги южнее Среднеуральска, угрожая, впервые, нашим военным грузам, идущим из Владимира в Тифлис, второе место заняли Астрахань — Саратов. Пробыв при этом в море, из Тифлиса наступают англичане. Сидя на четырех судов обстреляли Старотеречскую, въяснили Астрахань, даже две наших баржи в ущелье и непроримим в море, захватив наше госпитальное судно „Алескер“ с медицинским персоналом. Где наш флот и что он делает? (12)

Председвижник ЛЕНИН.

Телеграмма М. В. Фрунзе

18 октября 1919 г.

РЕВВОЕНСОВЕТ
ТУРКФРОНТА

ФРУНЗЕ

Все внимание уделяйте по Туркестану, в полной мере усиливайте усилия всех казаков воинственных, хотя бы и дипломатическими мерами. Ускоряйте из всех сил помощь киргизам. Нельзя ли взять орбайтуркских казаков под Питер или на иной фронт? Извешайте чаще о фактическом исполнении. (12)

ЛЕНИН

Телеграмма И. В. СТАЛИНУ

(13 ноября 1920 г.)

СТАЛИНУ

Как идет борьба с бандами? Правда ли, что в них сильне 20 тысяч штыков и сабель? Достаточно ли национальных войск фронта подчинения? Очищается ли взрывом мирные узаженные отношения с Грузией и Арменией и на какой основе? Затем, ведутся ли вполне серьезно работы по укреплению подходов к Баку. Пропусти также сообщений о Турции и Персии кратко телеграммой, подробнее письмом. (574)

ЛЕНИН

ЛЕНИН БУДЕТ ЖИТЬ ВЕКА В СЕРДЦАХ МИЛЛИОНОВ ЛЮДЕЙ!

И. СТАЛИН

Горный орел

Впервые я познакомился с Лениным в 1901 году. Продало это знаменито было не лично, а звонко, в коридоре переписки. Но оно осталось во мне неизгладимым впечатлением, которое не покидало меня за все время моей работы в партии. Я находился тогда в Сибири в ссылке. Знакомство с революционной деятельностью Ленина в конца 90-х годов и особенно после 1901 года, после издания «Искры» привело меня к убеждению, что мы имеем в лице Ленина человека необыкновенного. Он не был тогда в моих глазах простым руководителем партии, он был ее фактическим создателем, ибо он один понимал истинную сущность и неотложные задачи революции. Когда я становился его сооснователем руководящего ядра нашей партии, мне все время казалось, что соратники Ленина—Плеханов, Мартов, Аксельрод и другие—стали виждения Ленина целой головой, что Ленин, verwandelt in him, не просто одни из руководителей, а руководитель высшего типа, горный орел, не знающий страха в борьбе и смело ведущий вперед партию на неизведанных путях русского революционного движения. Это впечатление так глубоко запало

меня в душу, что я попытывалась несознательно написать о нем ономак своему близкому другу, находившемуся тогда в эмиграции, требуя от него отзыва. Через несколько времени, будучи уже в ссылке в Сибири, — это было в конце 1903 года, — я получила восторженный ответ от моего друга и простое, но глубоко содержательное письмо Ленина, которое, как оказалось, называлось мной друг с моим письмом. Письмо Ленина было свидетельством небольшое, но оно давало смелую, беспощадную критику практики нашей партии и замечательно ясное и скжатое изложение всего плана партии на ближайший период. Только Ленин умел сказать в самых языковых выражениях так просто и ясно, как это делала когда-нибудь Фраза не говорить, а спрятать. Это простое и скромное письмо еще больше укрепило меня в том, что мы имеем в лице Ленина горного орла нашей партии. Не могу себе представить, что это письмо Ленина, как и многие другие письма, по привычке старого подпольщика, я предал сожжению.

С этого времени начались мое знакомство с Лениним.

С этого времени началось
ное знакомство с Лениным.

Вдохновитель и вождь пролетариев всех стран

(Из книги М. Горького „В. И. Ленин“)

Владимир Ленин был членом партии, который так помешал жить привычной жизнью, как никто до умел сделать это.

Ненависть ми буржуазии к на-
жизненню и отвратительны-
е синие, чумыши и
всюду блещут ярко.
Тельная сама пасу себе,
висть говорит нам о том
что велики страшны в гла-
вой буржуазии Влади-
мир — хлодоведом, —
пролетарствует физически
и существует лишь физи-
чески, и уж не тот таин-
ственный, и уже нет тако-
го, где бы этот таин-
ственный возбуждал волю рабоче-
да к революции, к ново-
сти, к строительству ми-
дей разных. Все более и
менее, крестьянин, успевший
великое дело учеников
наследников его сыла.

Мени восхищала яркость, сияние в нем воля к жизни, активная ненависть к ее, я любовался теми юношами, каким он наставлял нас, что делал. Мени изумляла человеческая работоспособность. Его движения были быстрые, ловкие, и скрупулезные, жест всполе гармоничен, с его речью, тоже скрупулезной.

ами, обильной мыслью. И на
лице, монгольского типа, горо-
дицы играли эти острые глаза не-
томимого борца против лжи и
коры жизни, горели, прищуря-
ясь, подмигивая, проницатель-
но блескаясь, сверкая гневом.
Блеск этих глаз делал речь его
еще более жгучей и ясной.

Иногда казалось, что неукримая энергия его духа брызгает из глаз искрами и слова, асыщенными ею, блестят в воздухе. Речь его всегда вызывала физическое опущение неотразимой правды.

Необычно и странно было видеть Линну гуляющим в парке Горького—до такой степени прослось с его образом представление о человеке, который идет в конце длинного стола, усмехаясь, побесиваясь зоркими глазами рулевого, умело, проворно руководят пренянными, торчащей иже же, стоя на эстраде, закинув голову, мечет в притихнувшую толпу, в жажды лица людей, изоглаводавшихся оправде, четкие, ясные слова.

Они всегда напоминали мне
холодный блеск железных стру-
ек.

Речь Клары Цеткин на II съезде Советов СССР
24 ноября 1924 года

называемой Утраты памяти склоняется пред Ленинским склоном мастеров и великих мыслей, в области революционной теории, где блеск идеала так легко стирает грани явления и заставляет взглянуть глубже в необычном и терять из виду прозаичное. Он сам не забывает о том, что пред великим мастером революционного дела, который является по твердой по-

— да, измайла за капел! германские коммунисты, в то же время предлагали нам также все рабочие Германии, сохранили немецкую культуру и революционный дух в том отношении с вами всеми целиком.

рманская партия готова
вернуть до высшего наци-
онального революционного альянса
как в недрах самой пар-
тии и в рабочих массах,
также и к завоеваниям
Октября. Она будет учить нас при-
вое вновь и вновь искусству
революционного мастера
одиоза Ленина, она будет
он, холмом распределять
ивать все обстоятельства,
перенести тактику и мето-
дичность на немецкую почву,
университетскую партию Гер-
манской империи, и вместе с ней
однажды, и вместе с ней
будут неслыханно расширять общее
человеческой культуры. Тогда
действительно будет то, что
Ленин в генialнейшем пред-
роческом изречении предвидел
и ради чего он работал. Вы имеете
от этой действительности мы будем
продолжать нашу борьбу
и нашу работу. Бесконечно
преданностью ей, выраженной
отдачей всех своих сил ей
кажем, что мы достойны столь
честного, столь благородного
столпа мудрого и столь мони-
го вождя.

ОРГАНИЗАТОР МАСС

не удалось на днях увидеть яркий и живой образ Ленина в кино-картине „Ленин в октябре“. С самого начала, как только в зале потух свет, все мое внимание

...Смело и бодро, быстро и родумпанно работал Ленин. Он самые трудные минуты не терялся, вел массы вперед за

ПЛАМЕННЫЙ РЕВОЛЮЦИОНЕР

боду, против эксплоататоров. Я на минуту забывал, что живу в зале кино и мне казалось, что я вместе с красными коммюнистами, рядом с Лениным участвую в штурм Замного дворца.

Мне хочется быть таким же
мелым и энергичным, каким
был наш отец революции, гений
сего человечества Ленин.

СТАХАНОВЕЦ А. Г. ЧЕЧИН

ВОЛЮЦИОНЕР

анизатор всех национальностей, организатор рабочих и крестьян. Ленина нет среди нас уже 4 лет. Но остался Ленинизм, который живет и побеждает. продолжатель великих идей Ленина наш вождь и учитель Юсиф Виссарионович Сталин ведет нашу страну по великим азиатским землям

Это мы под руководством на-
шего Сталина за 20 лет постро-
или первую и высшую фазу
коммунизма—социализм.

Горный мастер 10 участка Яновлев